

Rettifica della decisione di esecuzione 2014/730/PESC del Consiglio, del 20 ottobre 2014, che attua la decisione 2013/255/PESC relativa a misure restrittive nei confronti della Siria

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 301 del 21 ottobre 2014)

Pagina 39, parte II, sezione A, «Persone», alla voce «6» quinta colonna della tabella, «Data di inserimento nell'elenco»:

anziché: «21.10.2014»,

leggi: «9.5.2011».

Pagina 39, parte II, sezione A, «Persone», alla voce «33» quinta colonna della tabella, «Data di inserimento nell'elenco»:

anziché: «21.10.2014»,

leggi: «1.8.2011».

Pagina 40, parte II, sezione A, «Persone», alla voce «50» quinta colonna della tabella, «Data di inserimento nell'elenco»:

anziché: «21.10.2014»,

leggi: «2.9.2011».

Pagina 40, parte II, sezione B, «Entità», alla voce «17» quinta colonna della tabella, «Data di inserimento nell'elenco»:

anziché: «21.10.2014»,

leggi: «23.9.2011».

Rettifica della direttiva 2004/38/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, relativa al diritto dei cittadini dell'Unione e dei loro familiari di circolare e di soggiornare liberamente nel territorio degli Stati membri, che modifica il regolamento (CEE) n. 1612/68 ed abroga le direttive 64/221/CEE, 68/360/CEE, 72/194/CEE, 73/148/CEE, 75/34/CEE, 75/35/CEE, 90/364/CEE, 90/365/CEE e 93/96/CEE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 158 del 30 aprile 2004, pag. 77; versione rettificata in Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 229 del 29 giugno 2004, pag. 35)

I riferimenti seguenti riguardano la versione pubblicata nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 229 del 29 giugno 2004, pag. 35.

Pagina 45, articolo 27, paragrafo 1:

anziché: «1. Fatte salve le disposizioni del presente capo, gli Stati membri possono limitare la libertà di circolazione di un cittadino dell'Unione o di un suo familiare, [...]»,

leggi: «1. Fatte salve le disposizioni del presente capo, gli Stati membri possono limitare la libertà di circolazione e di soggiorno di un cittadino dell'Unione o di un suo familiare, [...]».
